

忙于出租道具策划主持

婚庆公司变身年会专业户

本报2月4日讯(记者 王明婧 李榕) 4日,记者了解到,临近年末,各大企业纷纷举办年会,在年会经济刺激下,特长生速成班、服装租赁等行业生意火爆。

“过年前一个月开始接活,多的时候一天跑三场。”有多年编舞经验的陈静说,“一般排一次舞蹈200元,每次两个小时,学会一段舞蹈得花1000元,跟着去年会场,另收200元。”不仅是舞蹈,还有快书、相声、魔术、器乐等速成班,往往要提前预订才能订上。随着大家对年会的重视,不少人想在年会上展示特长,培训需求非常旺盛,专业老师年底前非常忙碌。

“平常主要是学生演出服装,一个月一两笔生意。现在一天三四个订单,好的时候十来个。”山东德州黛维德舞台演绎服装公司的魏新亮说,他2010年开始做服装租赁生意,现在有400多种款式的衣服。各式服装日租金10元-300元不等。

在年会经济中,不少婚庆公司拥有道具、创意等优势,变身“年会”公司。“音响等晚会必需品得提前预订,现在都订满了。”新湖北路一婚庆公司的工作人员说,冬季算是婚庆淡季,年会让婚庆公司的生意火了一把,“可以道具租赁,也可以全套服务,包括酒店预订、主持人、策划等。”

此外,酒店、化妆等行业年前的生意也因年会经济火了一把。

►一家服装租赁公司的工作人员向记者展示各类演出服。
本报记者 李榕 摄



快递有的停运有的加价

网购送货不靠谱了

本报2月4日讯(记者 李榕 王明婧) 4日,记者了解到,因天气、路程等原因,春节期间不少快递公司或停运或加价,节前想网购的市民恐怕要犯难。

4日,记者从多家快递公司了解到,圆通、韵达、中通快递将于腊月二十七左右放假,申通到腊月二十八放假,多家快递公司表示将于正月初七开始正常运行,且现在以上快递公司的收货发货范围都仅限于山东省内,不再接收发往外省的快件。

目前,仍接收省外派件的还有顺丰快递和邮政EMS。“一般腊月二十七、二十八就放假了,每个点只留一两个人。”负责经济技术开发区中建华府一带收件的顺丰快递员说。过年期间,快递公司将根据业务量多少实行轮休制,春节期间人手紧张,运营成本走高,取件周期可能会比平时长,2月9日至2月15日期间,寄件要加收10元春节服务费。

天气依然很冷

7日最低气温降至-10℃

本报2月4日讯(记者 孙婷婷) 2月4日是二十四节气中的第一个节气—立春。虽已立春,春天却未至,本周降雪和降温仍是天气的主题,4日夜将迎来新一轮雨雪天气,7日,气温将降至-10℃。

虽然“立春”意味着春天的到来,但是从气象意义上来讲,此时并未真正进入春天,冷空气还会不时前来骚扰,此时的天气应该用“乍暖还寒”来形容,而今年的立春恰恰印证了这一点。

德州市气象局继续发布道路结冰橙色预警信号,预计从4日夜开始将迎来新一轮小雪天气,持续到5日白天,从6日开始天气转为晴天。小雪过后,还将有一轮较强冷空气影响德州,气温将会明显下降,其中7日,气温将降至-10℃。因此本周降雪和降温仍是天气的主题。

价格监管小组 紧盯春节物价

本报2月4日讯(记者 王明婧 通讯员 汤树静 陈智超) 4日,记者获悉,春节期间物价部门将加大节日价格监管力度,维护节日市场价格。

监管范围重点集中在民生、交通、旅游和商贸领域。加强粮油、液化气、肉蛋菜奶等生活必需品特别是基本蔬菜品种,以及当地居民日常消费特色食品的市场及价格动态监测、跟踪分

析。加强对生活必需品价格的监管,重点查处串通涨价、捏造散布涨价信息、恶意囤积、哄抬价格以及价格欺诈等违法行为。

开展对公路客运、城市公交、出租车等交通运输价格检查和巡查,打击春运期间违规上调票价、价外收费等违法行为。加强对旅游相关的住宿、餐饮、购物、停车、景点门票等价格监督检查。

整治烟花爆竹 10户违法被罚

本报2月4日讯(记者 孙婷婷 通讯员 赵蕾) 近日,德州市工商局德城分局严把“四关”整治烟花爆竹市场,对10户违法违规经营户进行处罚。

德城区工商局工作人员对来路不明、没有质量检验证明、包装标志不全、假冒伪劣的烟花爆竹全部进行清理。“此次检查,查出10户商贩所销售的烟花爆竹,标注的厂家以及厂址不

明确。”工作人员介绍,对此10户商贩的违法违规行作出处罚。

此外,加大烟花爆竹市场巡查力度,落实监管责任,突出巡查重点,增加巡查频率。重点检查烟花爆竹的进货渠道、商品质量证明,防止假冒伪劣烟花爆竹流入市场,依法查处无证经营、销售“三无”和假冒伪劣、虚假宣传等违法违规行为。

年俗点击

德州花棍

“花棍”是流传在德州城乡的民间舞蹈形式,距今已有几百年历史。“花棍”以德城区大东关的名气最大。大东关的张金明,以“花棍”舞为基础加入德州民歌,形成了边舞边唱的舞蹈艺术形式。每年正月十五前后,走街串

巷,相互表演,互相学习交流这一传统节目。由10—12人舞耍,男女各半,多活动在市郊农村。男穿彩衣彩裤,或打衣打裤,红绿绸包头;女扮妙龄少女,均为俊扮。每人拿一根100厘米长的竹棒,置槽,穿铜线或铁片,敲打时哗

哗作响。两端拴绸布,红绿皆可。以棍敲打腿、脚、臂、肩,敲时绸布飘动,铜线作响。有的女拿竹板、节子和竹棍同一节奏拍打,并有唱词。在每年的元宵节活动中,群众积极参与,百看不厌。

本报记者 李明华 整理

无线WiFi很“给力” 爱普生ME401随时随地便捷打印

无线打印的好处在于,只要在有效的无线网络范围内,即可轻松打印,相当的便利。高先生是爱普生的忠实用户,非常认可爱普生的产品品质,有一台爱普生的投影机在办公室使用,这次选择打印机,自然也首先考虑爱普生的产品。他根据自身的需求,了解到爱普生ME401桌面型无线彩色商务复印一体机除打印速度快、品质好之外,相比其他的产品,最大的亮点就是其强大的WiFi功能,非常适合办公使用,可以随时、随地、随心打印。

ME401通过网络在任何位置都可以连接使用打印机,轻松实现无线共享打印,扫描以及云端远程打印,办公非常方便。高先生由于工

作性质,经常需要出差,每次走之前都特别紧张,就怕遗漏什么重要的文件留给同事继续跟进,以免耽搁项目进度。但是,自从购买了爱普生ME401之后,这些烦恼都迎刃而解了,因为即使出差在外,高先生也能通过ME401将重要文件直接远程打印出来,身在办公室的同事可以直接取用。

爱普生ME401支持Epson Email Print云端打印功能,只要能够发送邮件,无需安装任何软件及打印机驱动程序,任何设备都可以直接通过爱普生ME401进行打印输出。即使用户出差在外,只要将文件用邮件发送到爱普生 ME 401专用的Email地址,即可轻松实现邮件正文及附件的即时打印输出,省

去了邮箱间互传邮件再通过电脑进行打印的繁琐流程,整个操作环节省时、省事,让办公更加方便。更智能的是ME401的Epson Email Print云端打印功能还可以对垃圾邮件、病毒邮件进行筛选和屏蔽,从而进行安全有效的打印输出工作。爱普生ME401专门为iPhone、iPod touch、iPad和Android系统智能型手机/平板电脑提供免费的Epson iPrint应用程序。不论使用移动设备处理日常文件,浏览网页、相片等,都可以使用Epson iPrint应用程序,透过WiFi无线网络,传送到ME401,直接打印。同时,Epson iPrint还支持扫描功能,更可直接储存扫描档案至Eventote, Google Docs, Dropbox, BOX等云端平台。

B02

编辑:高倩倩
2013年2月5日 星期一
组版:闫继军

今日德州